
1 実施期間 令和3年10月12日から11月10日まで

2 回答者 (人） 年代 (人） (人）

男性 44 12

女性 56 30

合計 100 22 1

10 4

26 1

100 100

3 利用頻度 4 ログハウスをどのように知りましたか

(複数回答） (人）

1 68

2 12

3 11

4 4

5 3

6 3

7 2

8 2

9 1

5 イベントに参加したことがありますか 6 ログハウスでどんな遊びをしていますか

(複数回答） (人） (複数回答） (人）

1 52 1 80

2 26 2 72

3 24 3 64

4 17 4 60

5 16 5 59

6 13 6 58

7 12 7 53

8 12 8 39

9 11 9 34

10 10 10 34

11 9 11 31

12 6 12 29

13 6 13 25

14 5 14 19

15 4 15 13

16 4 16 8

17 4

18 2

こどもの頃に来たことがある

google mapを利用

遠足できたことがある

瀬谷区　（大門小、瀬谷小、相沢小、瀬谷さくら小、
南瀬谷小、瀬谷第二小、瀬谷中、原中他）

市内他区

大和市

その他

合計

令和3年度　瀬谷中央公園こどもログハウス利用者アンケート結果

インターネット検索

94

居住区

ホームページ・ツイッター・まるたのしろ

町内会の掲示板

合計

家族・友達・知り合いから

家が近いから

広報よこはま・せやっこだより

小学1.2年

小学3.4年

小学5.6年

中学生

子と保護者

折り紙・ぬり絵・落書きコーナー

七夕　～星に願いを～

窓にお絵かきしよう

まるたのしろのガーデニング

クリスマス工作

新1年生入学おめでとうコーナー

(幼児向け）まるたのしろっこくらぶ

夏休みこどもチャレンジ

ハロウィーンまつり

積み木で遊ぼう

こいのぼりカレンダーを作ろう

お正月遊びをしよう

(幼児向け）まるたのしろのおはなしかい

十五夜(満月をながめよう）

すべり台

おにごっこ

とび箱

のぼり棒

ネット階段

マット遊び

布ボール遊び

ぬりえ

まるたのしろミッケ

おりがみ

ログミッション

こどばミッケ

 こどもエレベーター

節分だ！豆まきをしよう

こどもスポーツフェスティバル

読書・よみきかせ

幼児用プレイランド

動物パズルつるしびなをかざろう

(幼児向け）ベビークリスマス会

8 32 34 23 3

週4回以上 週１～3回 月1～３回 年数回 初めて

(人)



7 ログハウスのスタッフの身なり、ことばづかい、態度、窓口対応について

◎ いつも優しく話しかけてくれてうれしい

◎ こどもへの声かけなど気配りがありがたい

◎ ダメなことは注意してくれるし、怒鳴らない

◎

○ 気持ちの良い態度でよいと思います

△

8 新型コロナウィルス感染拡大防止のため、利用時間を変更したり、利用人数の制限をしている対応について

◎ コロナ対策を徹底しているためかかる心配がなくなる

◎ コロナ対策があると思い切り遊べる

◎ しっかり時間を管理していていい

○ 人が少ないからのびのび遊べる。ただ、大人数で遊べない

○ コロナで仕方ないけど、もう少し遊びたい

○ 制限している中でも子どもが楽しめるように考えているのが分かる

△ 入れる人数が決まっているから

△ 4:30までだと学校が終わってから1時間しか遊べない

× 地下まで遊べない、コロナでちょっと怖い

9 新型コロナウィルス感染拡大防止のため、開館前、利用時間帯の間、閉館前に消毒作業を実施している取組について

◎ 消毒するのはいいことだから

◎ 感染リスクが下がるのでいい

◎ コロナにかかる心配がなくなるから

◎ 大変だと思いますが、安心します

◎ 隅々までしっかり消毒しているから

◎ コロナにかかってしまったらもっと大変だから

◎ 消毒しているところを見たら安心した

◎ ちょっと長いけど消毒はしっかりしていて満足、継続してほしい

○ いつもだったらずっと遊べてた

10 ログハウスの施設の安全性・快適さ・清潔さについて

◎ 木材があたたかくてよい

◎ はだしで安全でいいと思う

◎ トイレなどいつもキレイで子どもも使いやすく満足している

○ 整備されていて親子ともに安心安全に遊べています

○

△

× 不審者が来たらこわい

ネットがあって落ちても大丈夫なのはうれしいが、もう少し落下防止
のネットを設置してほしい

窓が開けっぱなしのため、虫が入ってくる。スズメバチが入ってきて
危険、不安だった。

どの子どもに対しても優しく丁寧に接していただいていると思う。
また危険行為やルール違反があった時はこどもや保護者に注意して
いるところが好感持てる。小さい子どもを連れているので安心する

これやってみる？とか聞いてくれる。でも、もう少し注意の仕方がや
さしくてもいいかな

87%

8%

1%
3% 1%

満足◎

おおむね満足○

やや不満△

不満×

未記入

67%

22%

4%
6%

1%

満足◎

おおむね満足○

やや不満△

不満×

未記入

86%

7%

6%
1%

満足◎

おおむね満足○

やや不満△

不満×

未記入

74%

17%

3%

5% 1% 満足◎

おおむね満足○

やや不満△

不満×

未記入



11 ログハウスへの要望やご意見

施設設備への要望

・ 小さい子だけのスペースを作ってほしい。

・ 3階４階を作ってほしい。スマホをいじってもいい。エレベーターの設置。

・ とてもたのしい。外にブランコとかすべり台をつけてくれると閉館後に遊べる。

利用に関する要望

・ 地下を人数制限をするなどで使わせてほしい。

・ 10月は人が多く感染率が高いのでもう少し人数制限をした方がいいと思います。

・ 地下を開放してほしい

改善要望・提案

・ ビンゴ大会やりたいです。いつもありがとうございます

・ もっとたのしいアトラクションを考えてみてください

・ アトラクションがもっと欲しい。

・ 幼児向けのイベントの充実（手足型アート、とても簡単な工作）をお願いします

・ まるたのしろっこクラブが子どもが気に入っているので定期的に開催してほしいです

・

ご意見

・ 私が小学生の頃にこちらが作られ、そのころから私自身も遊ばせてもらい今現在わが子もこう

してあそばせていただき、二代に渡りお世話になっております！コロナに入り大変な世の中で

すがこうして今も続けて下さり心からありがとうございます。

ちなみに私の同級生が名前募集のときに「まるたのしろ」と書いていて採用されていました!!

・ 遊べるときは遊びに来ます。

雨の日でも子どもが体を動かして遊べるのでとても助かっています。ベランダでのランチが
再開できる日を心待ちにしています。

最後に～

こどもログハウス開館当時の貴重なエピソードのご意見もいただきました。

平成５年(1993年)5月に開館して、今年(2021年）で開館28年になりまし

た。今後も末永く地域の皆様に愛される施設運営に努めてまいります。アン

ケートでいただいた内容は今後の運営の参考にさせていただきます。

ご協力いただきありがとうございました。
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